
Zlata plaketa Hegalca družini Vrhovec
Na slavnostni seji skupščine mesta Ljubljane, ki je

bila 8. maja, je bila družina Vrhovec izročena zlata
plaketa Uegalca.

Celotna družina se je takoj po okupaciji odločila za
OF. Dom Vrhovčevih je postal središče varaostno-
obveščevalne službe, javka za odhod v partizane, sre-
dišče ilegalne dejavnosti na Vrhovcih in tudi širše.

Italijani so najprej aretirali očeta in mater, nato pa še
sina Vinka in hčer Marijo. Sin Stane je odšel v ilegalo
in po nalogu vodstva OF v varnostno-obveščevalno
službo. Leta 1942 so v znanem pokolu na Vrhovcih in
Brdu italijanski fašisti zažgali dom Vrhovčevih. Oče se
je po kapitulaciji Italije vrnil iz internacije ter ostal do
konca vojne uspešen aktivist OF.

Hči Marija je bila zaradi dela v OF sprejeta v Komu-
nistično partijo. Bila je zaprta - najprej v belgijski in
nato še šempetrski vojašnici. Poleti 1944 so jo spet
aretirali in odpeljali v taboriSče Ravvensbriick. Od tam
se je vrnila po osvoboditvi, potem pa zavzeto nadalje-
vala delo v družbenopolitičnih organizacijah.

Sin Stane je marca 1942 odšel v partizane v Dolomi-
te, junija 1942 pa v Kokrški odred v Karavanke. V boju
pri Udemborštu je bil ranjen, ujet in zaprt v Begunjah,
nato pa v Dachauu in Mathausnu. Marca 1945 je ob
transportu v matično taborišče pobegnil in se pridružil
Rdeči armadi. Julija 1945 se je vrnil v domovino in bil v
Komandi mesta Ljubljana do decembra 1945, ko je bil
na svojo željo demobiliziran. Služboval je na Okrajnem
Ijudskem odboru Ljubljana-okolica, na Ministrstvu za
kmctijstvo, bil je direktor kmetijskega kombinata Bar-
je, pomočnik generalnega direklorja Mercator in pod-
predsednik Skupščine mesta Ljubljana. Zdaj je pred-
sednik Zveze združenj borcev NOV mesta Ljubljane.

Sina Vinka je obsodilo italijansko vojaško sodišfe in
ga poslalo v razna tabonSča v Italiji. Po kapitulaciji
Italije je odšel s 3. Prekomorsko brigado na otok Vis,
od tam pa je s IV. armado sodeioval v bojih vse do
osvoboditve domovine. Po vojni je služboval v JLA,
zdaj je predsednik vojaških vojnih invalidov v Krajevni
skupnosti Vrhovci, Brdo, Vič in Kozarje.


